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Datum: 4. 1. 2019


Spoštovani,

v zvezi z objavljeno razpisno dokumentacijo za javno naročilo št. SNAGA-123/18 – »Dobava in vzdrževanje košev za odpadke« vas obveščamo, da naročnik podaljšuje rok za postavitev vprašanj, predložitev ponudb in odpiranje ponudb, in sicer:

· v tč. 6.1. razpisne dokumentacije (Rok za predložitev ponudb in javno odpiranje) se prvi odstavek spremeni tako, da se na novo glasi:

»Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN https://ejn.gov.si/eJN2 najkasneje do 17. 1. 2019 do 10.00 ure. Za oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«. Ponudnik nosi vse stroške priprave in predložitve ponudbe.«


· v tč. 6.1. razpisne dokumentacije (Rok za predložitev ponudb in javno odpiranje) se peti odstavek spremeni tako, da se na novo glasi:

»Odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN dne 17. 1. 2019 in se bo začelo ob 10.01 uri na spletnem naslovu https://ejn.gov.si/eJN2.«

· v tč. 1.5. razpisne dokumentacije (Dodatna pojasnila ponudnikom) se prvi stavek spremeni tako, da se na novo glasi:

»»Dodatna pojasnila ali vprašanja o razpisni dokumentaciji lahko zainteresirani ponudniki zahtevajo samo preko Portala javnih naročil, vendar najkasneje do 10. 1. 2019 do 10.00 ure.«



V skladu s tč. 6.3. razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije ter pojasnila in odgovori na vprašanja gospodarskih subjektov s strani naročnika.

Sektor za javna naročila
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