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Datum: 22.2.2018

Spoštovani,

posredujemo vam odgovor na vprašanje gospodarskega subjekta za javno naročilo št. SNAGA-1/18 Dobava kemikalij za čistilno napravo in mehansko - biološko obdelavo odpadkov v RCERO LJUBLJANA, ki smo ga prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE: 
Spoštovani, mi bomo delali skupaj kot skupina. Imamo namreč skupne službe in skupno skladišče. Računi pa bodo izdani vsi s strani podjetja ki je registrirano v Sloveniji. Se pravi ali lahko damo skupno referenco za obe žvepleni kislini skupaj ter kot skupina.

ODGOVOR: 
Da, v skladu s 3.2.3.1 točko razpisne dokumentacije mora tehnično sposobnost izkazati ponudnik ali skupina ponudnikov v okviru skupne ponudbe, pri čemer lahko gospodarski subjekt referenčne zahteve 
izpolni samostojno, kot skupina ponudnikov (partnerji) v primeru skupne ponudbe ali s podizvajalci oz. subjektom, katerega zmogljivost bo ponudnik uporabil (glede na dejavnosti, ki so predmet javnega naročila in jih bo v okviru ponudbe posamezni subjekt izvajal). 

Kar se tiče načina plačevanja, podpisnika okvirnega sporazuma, komunikacije z naročnikom, skupina ponudnikov podrobno opredeli v pravnem aktu o skupnem nastopu in ga priloži k ponudbeni dokumentaciji.

[bookmark: _GoBack]Ponudniki morajo pri pripravi ponudbe upoštevati odgovor na vprašanje z dne 22.2.2018, ki je bil objavljen na spletni strani naročnika in na Portalu javnih naročil. 

Lepo pozdravljeni!
	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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