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ZADEVA: Odgovor/i na vprašanje/a v zvezi z javnim naročilom št. SNAGA 18/18

Spoštovani,

s strani gospodarskega/ih subjekta/ov smo dne 3.4.2018, prejeli vprašanje/a v zvezi z objavljeno razpisno dokumentacijo za javno naročilo.

V skladu s tč. 6.1 razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije ter pojasnila in odgovori na vprašanja ponudnikov s strani naročnika.


VPRAŠANJE: 
V tekstu imate zapisano :
POTRDILO, DA PONUJENE NOVE PNEVMATIKE OMOGOČAJO OBNOVO (za sklop 1) priloga 7

Ponudnik mora ponudbi priložiti potrdilo vsaj dveh v Sloveniji registriranih podjetij za obnavljanje pnevmatik, da ponujene nove tovorne pnevmatike, ki jih ponuja v ponudbenem predračunu omogočajo najmanj enkratno obnovo, v primeru običajne uporabe in izrabe.
V SLOVENIJI STA SAMO DVA PODJETJA !
ODGOVOR:
Ponudnik mora ponudbi priložiti potrdilo vsaj dveh v Sloveniji ali sosednjih državah (Italija, Madžarska, Avstrija ali Hrvaška) registriranih podjetij za obnavljanje pnevmatik, da ponujene nove pnevmatike, v primeru običajne uporabe in izrabe omogočajo obnovo v skladu s standardom EC109.


Odgovor je objavljen tudi na Portalu javnih naročil. Ponudniki naj pri pripravi ponudbe upoštevajo odgovor naročnika.   
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Lepo pozdravljeni!

JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila 
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